

IV.

Předání předmětu výpůjčky je stvrzeno podpisy obou stran v závěru tohoto dokumentu. V případě, že vypůjčitel poruší své závazky vyplývající z této smlouvy, je povinen na žádost půjčitele okamžitě předmět výpůjčky vrátit.

V.

Vypůjčitel je oprávněn pouze s písemným souhlasem půjčitele pořizovat fotografickou dokumentaci předmětu výpůjčky a tuto publikovat ve svých tiskových materiálech, souvisejících s výstavou a v katalogu výstavy, jehož dva výtisky poskytne půjčiteli. Publikovat fotografie předmětu výpůjčky jinak než pro potřeby vypůjčitele lze jen s písemným souhlasem půjčitele, na základě uzavření Dohody o poskytnutí prací a služeb.

VI.

Vypůjčitel je povinen uvést ve všech materiálech týkajících se předmětu výpůjčky a na popisce u vystaveného předmětu výpůjčky, že je zapůjčen z majetku půjčitele; slovy – z Krkonošského muzea Správy KRNAP ve Vrchlabí.

VII.

Tato smlouva je uzavírána s účinností ode dne jejího podpisu oběma stranami na dobu určitou. Tato smlouva je právně závazná pro všechny právní nástupce účastníků smlouvy. Smlouvu může vypovědět písemně kterýkoliv z účastníků či jejich právních nástupců, z jakýchkoli důvodů s tím, že výpovědní lhůta je tři měsíce. Výpovědní lhůta počíná běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhému účastníkovi.

VIII.

Veškeré smluvní vztahy, které nejsou upraveny touto smlouvou, a veškeré smluvní vztahy vzniklé na základě této smlouvy se řídí občanským zákoníkem České republiky. Tato smlouva může být doplňována a měněna pouze písemnou formou po dohodě obou smluvních stran, jinak jsou veškeré změny či doplňky neplatné.

Smlouva byla sepsána ve dvou exemplářích, půjčitel a vypůjčitel obdrželi po jednom vyhotovení.

Tato smlouva vyjadřuje skutečnou a svobodnou vůli účastníků, jejichž zástupci smlouvu přečetli a s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu.

V Berouně dne:

Ve Vrchlabí dne:

(vypůjčitel)

(půjčitel)

Protokol o převzetí a vrácení zapůjčovaných předmětů:

Dne:

Předměty převzal:

předal:

Dne:

Předměty vrátil:

přijal: